

Крилаті вислови про мову

Раби – це нація, котра не має Слова. Тому їй не зможе захистити себе (Оксана Пахльовська).

Мова – це форма нашого життя, життя культурного й національного, це форма національного організування (Іван Огієнко).

Нації вмирають не від інфаркту. Спочатку їм відбирає мову. Ми повинні бути свідомі того, що мовна проблема для нас актуальна і на початку ХХІ століття, і якщо ми не схаменемося, то матимемо дуже невтішну перспективу (Ліна Костенко).

... Поки живе мова – житиме й народ, яко національність ... От чому мова завжди має таку велику вагу в національному рухові, от чому ставлять її на перше почесне місце серед головних наших питань (Іван Огієнко).

Мов поганих не існує в світі, Є лише погані язика (А. Бортняк).

План заходів до Дня української писемності та мови в Полтавській державній аграрній академії

9 листопада, 13.00, ауд. 438 – *Круглий стіл на тему: «Українська мова: історичний поступ, мовні явища. Мови інших етносів».* Учасники – студенти I курсу факультету ветеринарної медицини та факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва.

10 листопада, 13.00, МАЗ – *Квест «А мова – як море» (С. Плачинда).* Учасники – студенти I курсу факультету агротехнологій та екології.

11 листопада, корпуси 1, 2, 3, 4 – *Калейдоскоп крилатих висловів про мову.*

12 листопада – *Конкурс серед деканів Полтавської державної аграрної академії на володіння нормами літературної мови.*

13 листопада – *Конкурс творів-мініатюр на тему: «Як довго ждали ми своєї волі слова...» (Олександр Олесь).* Учасники – студенти Полтавської державної аграрної академії.

Крилаті вислови про мову

Рідна мова дається народові Богом, чужа – людьми, її приносять на вістрі ворожих списів (В. Захарченко).

Засвоюючи рідну мову, дитина засвоює не самі тільки слова, їх сполучення та видозміни, але безліч понять, поглядів на речі, велику кількість думок, почуттів, художніх образів, логіку і філософію мови... (Костянтин Ушинський).

Мова – це не тільки простий символ розуміння, бо вона витворюється в певній культурі, в певній традиції. В такому разі мова – це найясніший вираз нашої психіки, це найперша сторожа нашого психічного я... (Іван Огієнко).

Немає магії сильнішої, ніж магія слів (А. Франс).

Слово є вчинок (Л. Толстой).

Українці – стародавній народ, а мова їхня багатша і всеосяжніша, ніж персидська, китайська, монгольська і всілякі інші (Е. Челебі).



*Як парость виноградної лози,
Плекайте мову. Пильно й ненастанно
Політь бур'ян. Чистіша від сльози
Вона хай буде. Вірно і слухняно
Нехай вона щоразу служить вам,
Хоч і живе своїм живим життям.*

Максим Рильський

*Полтавська держана
аграрна академія
Кафедра іноземних мов та
українознавства*



Щорічно 9 листопада
відзначають День української
писемності та мови.

Це свято було встановлено
Указом президента України 06
листопада 1997 р. За православним
календарем – це день вшанування
пам'яті Преподобного Нестора-
Літописця – послідовника творців
слов'янської писемності Кирила і
Мефодія. Дослідники вважають, що
саме із преподобного Нестора-
літописця й починається писемна
українська мова